
Odpoveď na otázky k súťažným podkladom č.1 

 

Otázka č.1:   

V technickej špecifikácii je veta: 1. Družicové snímky s veľmi vysokým rozlíšením (do 0,5 m) – 1 x 1 

600 km2/ rok 

- Priestorové rozlíšenie: GSD ≤ 0,50 m. 

Otázka: Či požadované rozlíšenie sa vzťahuje na rozlíšenie senzora na družici - rozlíšenie pri 

snímkovaní, alebo budete akceptovať aj dodanie údajov prepočítaných do požadovaného rozlíšenia z 

rozlíšenia menšieho (napr. 0.7 - 0.9 metra). 

 

 

Odpoveď č.1:  

Áno, požadované rozlíšenie sa vzťahuje na rozlíšenie senzora na družici, prepočítané rozlíšenie nie je 

dostatočné pre kontrolu metódou DPZ.  

 


